
PROTOKOLL  FÖRT VID ÅRSMÖTE MED NÖTTESTA BK DEN 6 mars 2013. 

Plats för mötet: Hemma hos familjen Väisänen på Solsidan. Mötet började 

klockan 19.00. 

Nio medlemmar var närvarande enligt deltagarlista bil. 1 

§ 1 

Mötets öppnande: Ordförande Malin hälsade välkommen och förklarade 

årsmötet öppnat. 

§ 2 

Fråga om mötet utlysts i rätt tid: Kallelse till årsmötet har gjorts i samband 

med att utskicket av julhälsning och anmodan om betalning av 

medlemsavgifterna. Årsmötesdatumet har varit noterat på klubbens 

hemsida. Mötet beslutade att kallelse skett på rätt sätt. 

§ 3 

Fastställande av dagordning: Den föreslagna dagordningen godkändes med 

tillägg att hemsidan skulle diskuteras under övriga frågor. 

§ 4 

Val av ordförande och sekreterare för mötet: till ordförande valdes Malin 

Väisänen och till sekreterare Bosse Lindström 

§ 5 

Till justeringsmän och rösträknare valdes Barbro Holmberg och Lars Ingårda. 

§ 6 

Föregående års protokoll: Protokollet gicks igenom och godkändes. 

§ 7 

Styrelsens Verksamhetsberättelse: Verksamhetsberättelsen lästes och 

godkändes. Se bil. 2. 

§ 8 



Revisorernas berättelse:  Revisorerna Karin Haak och Lars Ingårda hade gått 

igenom räkenskaperna och rekommenderade årsmötet att lämna full 

ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret och att balansräkningen skulle 

godkännas. Bil 3. 

§ 9 

Fråga om ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret: Årsmötet beslutade 

att bevilja ansvarsfrihet för styrelsen för det gångna verksamhetsåret. 

§ 10 Fastställande av medlemsavgifter: Styrelsens förslag om oförändrade 

medlemsavgifter för år 2014 godkändes av mötet. Avgifterna är 10 kr. under 7 

år 7 år och uppåt 30 kr. 

 Årsmötet beslutade att flytta utskicket beträffande betalning av 

medlemsavgifter från december månad till januari. En Gott Nytt år kan 

bifogas. 

§ 11 

Fastställande av verksamhetsplan och budget: Årsmötet godkände den  

föreslagna verksamhetsplanen se bil. 4 och den framlagda budgeten se bil 5. 

§ 12 

Val av styrelse och övriga poster: 

Val förrättades enligt valberedningens förslag bil.6 

Ordförande på 2 år Malin Väisänen 

Sekreterare på 2 år Bosse Lindström 

Ordinarie ledamot Anders Nordenadler, och Barbro Holmberg 1år. 

Styrelsesuppleant Roy Bottolfsen 1 år. 

Revisorer Karin Haak och Lars Ingårda 1 år. 

Revisorsuppleant Åke Andersson 1 år. 

Festkommitté Vakant. 



Valberedning Barbro Holmberg och Bosse Lindström Bosse sammankallande 1 

år. 

Hemsidan Birgitta och Hans Olofsson 1 år. 

§ 13 

Övriga frågor 

Hemsidan: Hemsidan diskuterades. Hasse redovisade förslag om hur  

hemsidan skall utvecklas för att vara användarvänligare för mobiler och 

surfplattor.  

Malin föreslog att hon vill starta en facebooks grupp för att lättare kunna föra 

en dialog med medlemmarna. 

§ 14  

Avslutning 

Ordförande avslutade mötet genom att tacka för visat intresse och önskade 

att fler medlemmar ville närvara under mötet. 

De närvarande tackade för kaffe, kakor och en synnerligen god tårta. 

Vid protokollet 

 

Bosse Lindström 

 

Justerat                                                               Justerat 

 

Barbro Holmberg                                             Lars Ingårda 

 

 


